AVVISO 
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE 

[bookmark: _Hlk86315892]AVVISO PER 	L’ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE PER L’INSERIMENTO NELL’ELENCO COMUNALE DI ESERCIZI COMMERCIALI DISPONIBILI AD ACCETTARE I BUONI SPESA DI CUI AL D. L. 73/2021 art. 53 RECANTE “MISURE URGENTI DI SOLIDARIETÀ ALIMENTARE E DI SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE PER IL PAGAMENTO DEI CANONI DI LOCAZIONE E DELLE UTENZE DOMESTICHE”.

IL RESPONSABILE DEL I SETTORE/AA.GG. 
 
In esecuzione AL D. L. 73/2021 art. 53, alla Delibera di Giunta Municipale n. 82 del 
09/09/2021 ed alla Determinazione N. RG.449 del 01.12.2021, al fine di ampliare la platea dei fornitori nell’ambito degli interventi di sostegno in favore di cittadini in difficoltà economica e nel rispetto dei principi di imparzialità, di pubblicità e di trasparenza, invita le attività commerciali ubicate nel Comune di Casamarciano ed autorizzate alla vendita di generi alimentari e beni di prima necessità, nonché le farmacie e parafarmacie, ad esprimere interesse e disponibilità per l’accettazione di buoni spesa rilasciati dal Comune di Casamarciano in ragione delle misure urgenti di solidarietà alimentare. 
Tale manifestazione di interesse dovrà prevenire entro le h.12.00 del 10.12.2021, a mezzo di dichiarazione sottoscritta dal legale rapp.te, come da modello allegato, da inoltrare al protocollo del Comune di Casamarciano e/o al seguente indirizzo 
P.E.C.: casamarciano@pec.comune.casamarciano.na.it 

FORMAZIONE ELENCO
I titolari o i legali rappresentanti dei soggetti gestori degli esercizi commerciali aderenti all’iniziativa dovranno compilare e sottoscrivere la manifestazione di interesse/atto unilaterale d’obbligo (Allegato A) di adesione al presente avviso con valore ex art. 1342 c.c.; lo stesso dovrà essere trasmesso sottoscritto con firma autografa o digitale, allegando allo stesso copia di documento di identità del legale rappresentante, e trasmesso al suddetto indirizzo pec.
L’adesione dell’esercizio commerciale implica l’immediata disponibilità del soggetto ad avviare l’erogazione del servizio in favore dei beneficiari di buoni spesa.
Le domande pervenute saranno esaminate secondo l'ordine cronologico di arrivo. 
L’ELENCO DEGLI ESERCENTI CHE HANNO MANIFESTATO INTERESSE SARA’ RESO PUBBLICO SUL PORTALE DEL COMUNE DI CASAMARCIANO.
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